

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.12.2020 Numéro de publication: HR02-1005038710

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Socinvest SA, Lutry, nouveau Socinvest SA en liquidation

Socinvest SA en liquidation Rue du Bourg 1 1095 Lutry Adresse de liquidation: c/o Fidexpert SA Lausanne Avenue du Grey 38 A 1004 Lausanne Jusqu'ici Socinvest SA

Socinvest SA, à Lutry, CHE-115.678.306 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225834). Perret Stéphane n'est plus administrateur; sa signature est radiée. Bullet Claudine, qui n'est plus présidente, reste seule administratrice et continue à signer individuellement. Selon décision de son assemblée générale du 16 novembre 2020, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Socinvest SA en liquidation, par Sef société fiduciaire SA études juridiques, fiscales et financières (CHE-107.033.219), élue liquidatrice. Les 100 actions nominatives de CHF 1'000 ne sont plus restreintes quant à la transmissibilité selon l'art. 685a, al. 3 CO. Adresse de liquidation: Avenue du Grey 38A, c/o Fidexpert SA Lausanne, 1004 Lausanne. Selon déclaration du 16 novembre 2020, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte. Sef société fiduciaire SA études juridiques, fiscales et financières (CH-550-0065827-3) n'est plus organe de révision.

Registre journalier no 19994 du 30.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud